Beoordelingsmodel

Vraag | Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1 , Ich hab dich so lieb, Mausebar”

1 B

2 maximumscore 2
1 wel

2 niet

3 wel

4  wel

indien vier correct 2
indien drie correct
indien twee of minder correct 0

=

3  maximumscore 1
Privatcode

4 A

Tekst 2 Gartenzwerg sieben Monate lang auf Weltreise

5 maximumscore 2
+ foto’s / een fotoalbum 1
* (douane)stempels 1
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Tekst 3 Zombies im Café

8 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord bestaat uit de volgende twee elementen:
— laptopvrije zones (creéren)
— netwerken (tijdelijk) uitschakelen

indien één van beide elementen ontbreekt 0
9 B
10 C

Tekst 4 Spielen zum Beruf machen

11 B

12 maximumscore 2
1 niet
2 niet
3 wel
4 niet

indien vier correct 2
indien drie correct
indien twee of minder correct 0

=

13 maximumscore 2
De kern van het goede antwoord bestaat uit de volgende drie elementen:
— Hij bekijkt voetbalwedstrijden.
— Hij leest (een) voetbalblad(en).
— Hij krijgt informatie van anderen / uit het buitenland.

indien drie correct 2
indien twee correct
indien één of geen correct 0

[EEN

14 maximumscore 1
So interessant (regel 36)

15 A
16 D
17 C

18 B
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Tekst 5 Der Duft der harten Arbeit

19 C

20 maximumscore 1
Hem op een indirecte manier laten weten dat hij stinkt. /
Deodorant op het/zijn bureau zetten.

21 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:

Hij zal wel hard hebben gewerkt.

22 maximumscore 1
Het gebruik van (te) veel parfum/Chanel N° 5.

23 B

24 E

Tekst 6 Mit Gitarrenriffs zum Erfolg

25 A

Tekst 7 Die Deutschen sind besser als ihr Ruf

26 C
27 A
28 B

29 maximumscore 2

1 niet
2  wel
3 niet
4 wel
indien vier correct 2

=

indien drie correct
indien twee of minder correct 0
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Tekst 8 Manner fragen Brigitte

30 D

31 A

Tekst 9 Feiner pinkeln

32 D
33 B
34 B

35 maximumscore 1
(alinea) 2

Tekst 10 Filmreif!

36 maximumscore 2

1 wel
2 niet
3 niet
4 niet
indien vier correct 2

indien drie correct
indien twee of minder correct 0

[EEN
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Tekst 11 AuRerlichkeiten sind Nebensache

37 B
38 A
39 B

40 maximumscore 2
De kern van het goede antwoord bestaat uit de volgende twee elementen:

* Overeenkomst: Beide scholen zijn internationaal 1
« Verschil: Zijn school is goedkoop/gratis, privéscholen zijn duur(der) /
voor privéscholen moet je betalen 1

41 maximumscore 2
1 wel

2 niet

3 niet

4  wel

indien vier correct 2

indien drie correct
indien twee of minder correct 0

=

Tekst 12 Lebensmittelallergien

42 maximumscore 1
Ja. Der Grund

Opmerking
Acceptabel: Ja. Schokolade unterliegt

indien ‘ja’ ontbreekt
indien het citaat ontbreekt 0

o




Bronvermeldingen

tekst 1
tekst 2
tekst 3
tekst 4
tekst 5
tekst 6
tekst 7
tekst 8
tekst 9
tekst 10
tekst 11
tekst 12

www.emotion.de
Meller Kreisblatt

Der Spiegel

Kolner Stadt-Anzeiger
Working@office

Focus

Welt online

Brigitte

Berliner Zeitung
Focus

Wiener Zeitung
www.meine-gesundheit.de
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